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HO Vatén -
LoD e, Mon: Toan — Lép 4
B sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM (Khoanh vdo chi dét truée cau tra loi ding)

Céu 1. Phan s6 chi phan di t6 mau trong hinh v& bén la:

A. % B. % C. g D. ?

Cau 2. Hinh binh hanh cé:

A. Hai cip canh dbi dién song song

B. Hai cdp canh dbi dién béng nhau

C. Hai cip canh d6i dién song song va bang nhau

D. Hai cip canh dbi dién song song va bon canh bang nhau

Céau 3. So thich hop dién vao chd cham = === |

Al B.3 C.5 D.2

Céu 4. Diu thich hop dién vao chd chdm % ....... % la:

A.> B. < C.= D. Khong xac dinh duoc
Céu 5. Dau thich hop dién vao chd chdm 2m? 13cm? ....... 2013 cm? la:

A.> B. < C.= D. Khong xac dinh duogc
Céu 6. Dién tich cua hinh vudng c6 chu vi bang 36 dm la:

A. 72 dm? B. 81 dm? C. 324 dm? D. 36 dm?

II. TU LUAN

Ciu 1. Dién déu >, <, =

10 1 11 5 15 2 8

18 18 12 13 8 24 3 15
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Cu 2. Tinh . '

12 8 1 5 19 5

25 25 6 18 7 7

Céu 3. Dién s6 thich hop vao chd cham.

95dm? ........ m? 1I8cm?6mm2=........ mm?
4dm? 44 cm?=........ cm? 2m?3cm?=.............. cm?

Cau 4. Mot manh dat hinh chit nhat c6 nira chu vi 1a 98 m, chiéu dai hon chiéu rong 1 12m.

a) Tinh dién tich manh vuon do.

b) Trén thtra rudng d6 nguoi ta trong rau. Biét cr 5m? thi thu hoach duoc 4 kg rau. Hoi trén ca manh
vuon do thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam rau?
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I. TRAC NGHIEM

Céu 1. Phan s6 chi phan di t6 mau trong hinh v& bén la:

A L B. 2 c. 3 p. B
15 15 5 7
Phwong phap

Phéan s6 chi phan da t6 mau ¢ tur s6 1a s6 phan dugc t6 mau va mau so l1a s6 phan bang nhau.
Loi giai

A A 3 A ~ A < 3 ~ 1. A \ 7
Phéan s6 chi phan da t6 mau trong hinh v€ bén la: =

Pap an: A

Cau 2. Hinh binh hanh cé:

A. Hai cip canh dbi dién song song

B. Hai cdp canh dbi dién béng nhau

C. Hai cip canh d6i dién song song va bang nhau

D. Hai cdp canh dbi dién song song va bon canh bang nhau

Phuwong phap

Dua vao tinh chét caa hinh binh hanh dé chon dap an thich hop.

Loi gidi

Hinh binh hanh cé: Hai cip canh ddi dién song song va bdn canh bing nhau

Dap an: D

Céau 3. S6 thich hop dién vao chd cham = =" |
A.l B.3 C.5 D.2
Phwong phap

Chia ca tir sO va mau s0 cua phan s6 da cho voi cuing mot so tuy nhién dé dugc phan s6 bang phan s6
ban dau.

Loi giai
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24 24:8 3

32 32:8 4
Pap an: B

Ciu 4. Déu thich hp dién vao ch chim % .......

A. > B.< C.= D. Khong xac dinh dugc
Phwong phap
Mudn so sanh hai phan s khac mau s, ta c6 thé quy ddng mau sd hai phan sé dé, rdi so sanh hai
phan s6 cung mau sd.
Loi giai

., 2 2x6 12

Tacod —= =—
3 3x6 18
11 2

Vay —=> =
Y 1873

Pap an: A

Céu 5. Dau thich hop dién vao chd chdm 2m? 13cm? ....... 2013 cm? la:

A. > B. < C.= D. Khong xac dinh dugc
Phuwong phap

Ap dung cach d6i: 1m? = 10 000 cm?

Loi gidi

2m? 13cm? = 20 013 cm? > 2013 cm?

Pap an: A

Céu 6. Dién tich cta hinh vudng c6 chu vi bang 36 dm la:

A. 72 dm? B. 81 dm? C. 324 dm? D. 36 dm?
Phwong phap

Buédce 1: Tim d6 dai canh hinh vuéng = Chu vi hinh vuong : 4
Budc 2: Dién tich cua hinh vuéng = canh x canh

Loi giai

D¢ dai canh hinh vudng la: 36 : 4 =9 (dm)

Dién tich cua hinh vudng 1a: 9 x 9 = 81 (81 dm?)

II. TU LUAN

Cau 1. bién dau >, <, =

0 u 7.1 5.1 2.8
18718 1277713 8 24 377715
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Phwong phap
- So sanh hai phan s6 cing mau so6: Phan s6 nao ¢é tir s6 16n hon thi 16n hon
- So sanh hai phan s6 cung tir s6: Phan s6 nao ¢6 mau s6 16n hon thi bé hon

- Muon so sanh hai phan s6 khong cung mau so, ta quy dong mau so roi so sanh hai phan so sau khi

quy dong.

Loi giai

10_11 .7 S 1 2.8
18 18 12 13 8 24 3 15
Cau 2. Tinh

12 8 1 5 19 5

25 25 6 18 7 7

Phwong phap

- Mudn cong hai phan s6 khac mau s, ta quy dong mau s6 hai phan so, roi cong hai phan so6 do.
- Muén trir hai phan s6 c6 cung mau so, ta 1ay tir sO cia phan so6 thir nhat trir di tir s6 cua phan so

thtr hai va gitt nguyén mau so.

Loi giai
12,8_20_4
25 25 25 5

1 5 3 5 8 4
_+ f—

_+__— —_—= =
6 18 18 18 18 9
¥ 5_14_,

7T 7 7

Céu 3. Dién s thich hop vao chd cham.

95 dm? ........ m? 18cm? 6 mm?=........ mm?
4dm? 44 cm?=........ cm? 2m? 3em? = ..., cm?
Phuwong phap

Ap dung cach d6i:

1dm? =100 cm? ; 10 000 cm? = 1m?

Im? =100 dm? ; 1cm? = 100 mm?

Loi gidi
95 dm? =9 500 m? 18 cm? 6 mm? = 1 806 mm?
4 dm? 44 cm? = 444 cm? 2m?2 3cm? =20 003 cm?

Cau 4. Mot manh dat hinh chir nhat c6 nira chu vi 1a 98 m, chiéu dai hon chiéu rong la 12m.

a) Tinh dién tich manh vuon do.
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b) Trén thira rudng d6 nguoi ta trong rau. Biét cr 5m? thi thu hoach duoc 4 kg rau. Hoi trén ca manh

vuon dé thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam rau?
Phwong phap
a) Chiéu dai = (tong + hiéu) : 2
Chiéu rong = chiéu dai — hiéu

Dién tich manh déat = chiéu dai x chiéu rong
b) S6 kg rau thu dugc = Dién tich manh dat : 5 x 4
Loi giai
a) Chiéu dai manh dat la:

(98 +12) : 2 =55 (m)
Chiéu rong manh dét la:

98 — 55 =43 (m)
Dién tich manh dat la:

55x 43 =2 365 (m?)

b) Trén ca manh vuon dé thu hoach duoc sb ki-16-gam rau la:

2365:5x4=1892 (kg)
Dap sb: a) 2 365 m?
b) 1892 kg rau
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